

# Bicycle Astronomy

A Bicycle Astronomy (kerékpáros csillagászat) Doug Reilly amerikai amatőr egyszemélyes *járdacsillagászati* projektje, melyben a csillagászatot, az űrkutatást és a kerékpározást házasítja össze. Ne gondoljunk azonban arra, hogy ódivatú velocipéden rója a New York állambeli Geneva utcáit, ráadásul szkafanderbe öltözve. A szkafanderben kerékpározó alak a Bicycle Astronomy jól eltalált logójában szerepel, mellyel amatőrtársunk környezetének figyelmét szeretné a csillagászatra irányítani. Lakhelyén már több mint 13 ezer embernek mutatta meg a csillagos égbolt szépségeit!

Doug Reilly elkötelezett járdacsillagász, előszeretettel tart bemutatókat például Geneva városi parkjában, melyeket annak rendje és módja szerint kiplakátol, mi több, megállítótáblán is tájékoztatja a járókelőket. A Bicycle Astronomy projekt nagyon rokon-szemes kezdeményezés, emellett mindazon jegyeket magán viseli, amelyek az amerikai nonprofit szférában teljesen bevett, működő megoldások. Érdekes áttanulmányozni Reilly honlapját ([www.bicycleastronomy.org](http://www.bicycleastronomy.org)), melyen rendszeresen tudósítja olvasóit bemutatóiról, a csillagászat és az űrkuta-



Doug Reilly távcsőszállító kerékpárja indulásra készen.

A Yuba Mundo nagy teherbírási, hosszú vázának köszönhetően kényelmesen elfér a csomagtartón a távcső minden tartozékával együtt

MONTHLY SHOWS!

**GENEVA CITY PARKS**

Coming Soon to a Clear Night Near You!

Geneva Community Projects, Inc. and City of Geneva Department of Recreation presents - in person -

**BICYCLE ASTRONOMY**  
PEOPLE POWERED STARGAZING

featuring

NEBULAE	SATURN'S STUNNING RINGS
GALAXIES	150 thousand miles wide and only 20 yards thick!
DOUBLE STARS	JUPITER AND ITS FOUR MOONS
EARTH'S MAGNIFICENT MOON	Largest planet in the solar system with a storm wider than the earth!

All seen through the amazing folding telescope that rides on a sustainable cargo bicycle!

"You were not born in some little town in western New York; you were born into a Universe! Come see it!"

**FREE ADMISSION!** **FREE STAR MAPS!** Spontaneous star parties every month.  
SIGN UP FOR INSTANT ALERT EMAILS:  
[bicycleastronomy@yahoo.com](mailto:bicycleastronomy@yahoo.com)

For more information visit  
**WWW.BICYCLEASTRONOMY.ORG**

tás híreiről, és természetesen távcsőszállító kerékpárjáról. Gondolhatjuk, hogy nem valami közönséges kétkerekűről van szó! A Yuba Mundo márkájú, hosszított vázú kerékpár csomagtartójának egyik oldalára rögzíthető a távcsőtubus és az állvány, a másikra pedig a már említett megállítótábla. (A Yuba Mundóval akár 25 cm-es f/4,5-ös Dobsont is lehet szállítani, amint azt pl. a Youtube mathew2000tx nevű felhasználója bemutatja videójában.)

A kerékpározás Magyarországon is egyre népszerűbb, gondoljunk csak a Critical Mass nyomán egyre szaporodó kerékpárutakra. Budapesten néhány év alatt többszöröződött a biciklizők száma. Nem lehet véletlen, hogy mi, csillagászok is egyre gyakrabban vehetünk részt olyan programokon, melyekben a kerékpározás és a csillagászkodás találkozik – két egészséges időtöltés. Az egyik a testnek, a másik a szellemnek tesz jót.

[www.bicycleastronomy.org](http://www.bicycleastronomy.org) – Mzs